
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : MADRASAH ALIYAH ALKHAIRAAT KOTAPULU DOLO 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/ Semester : XI/ Genap 

Materi Pokok  : Qira’ah (النظافة فى الإسلام) 
Alokasi Waktu : 2 x 45 menit (1 x pertemuan) 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa dapat membaca kata, frasa atau kalimat, dan mengidentifikasi tema wacana, memperoleh informasi 

umum, informasi tertentu dari teks Qira’ah  النظافة فى الإسلام 
 

B. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

1. Membaca kata/ frasa/ kalimat dengan intonasi dan lafal yang tepat 

2. Menentukan ide pokok dari wacana qira’ah 

3. Menentukan informasi rinci dari wacana qira’ah 

 

C. Metode dan teknik pembelajaran 

1. Metode  : Pembelajaran di rumah (melalui daring) 

2. Teknik  : Penugasan melalui Google Classroom, Whatsapp dan Messenger 

3. Sumber Belajar : Buku Guru dan Siswa  

 

D. Media, Alat dan Sumber Pembelajaran 

1.  Media  : Google Classroom, Whatsapp, Messenger 

2.  Alat/ Bahan : Smartphone 

3.  Sumber Belajar : Buku guru dan siswa edisi 2014 

 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

   Kegiatan Pembelajaran : 

1. Guru mengupload materi di aplikasi Google Classroom, Whatsapp, dan Messenger 

2. Guru meminta siswa membuka siswa membuka materi Teks Qira’ah melalui aplikasi pembelajaran 

(Google Classroom, Whatsapp, dan Messenger) 

3. Siswa mengerjakan tugas dan memperoleh hasil dari tugas yang mereka kerjakan, dan hasilnya akan 

menjadi nilai yang diambil oleh guru. 

4. Siswa merefleksi hasil pengerjaan tugas mereka secara mandiri dan memberikan respon kepada guru. 

 

F. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

      Tes tertulis : Menjawab pertanyaan tentang tema wacana, informasi umum maupun informasi tertentu 

sesuai teks Qira’ah, serta menjawab pertanyaan yang berkaitan dengan teks Qira’ah tersebut 

        Dolo, 18 Juni 2020 

Mengetahui 

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 
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